

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

狡猾得很, 装作孕妇偷显示器

□记者 赵玉杰

为了筹集毒资, 一女子竟然假装孕妇, 将网吧的液晶显示器藏在衣服里面偷走。

昨日中午, 网吧管理员在网吧附近小区保安的帮助下, 将这名假装孕妇的女子抓住后送往派出所。

“这个女的真怪, 怀孕了还跑出来上网。昨日13时许, 在凯旋路一家网吧负责收银的小贾看到一名女子挺着“大肚子”慢慢地走出网吧。

他心中正疑惑呢, 网吧内的管理员发现一台价值1500元的液晶显示器不翼而飞, 大喊起来。

刚才的女子怪怪的, 难道是她偷了

显示器? 心里这样想着, 小贾赶紧追出网吧。没想到, 他跑出没多远, 就遇到了这名女子——她刚从网吧附近的小卖店出来。

见该女子的衣服不自然地鼓起, 小贾断定她就是贼。小贾大喊“抓贼”。

此时, 附近小区的保安和周围群众闻声赶到, 大家上前将这名女子控制住。一名保安从该女子身上搜出作案用的电工刀和丢失的液晶显示器。

接到110指示的民警赶来后将该女子带走。据了解, 该女子姓冯, 36岁, 伊川人, 有吸毒前科。据她交代, 采用这样的方式行窃, 就是为了筹集毒资。

目前, 案件仍在进一步处理中。

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

钥匙也不拔, 车门大开着——
别看付先生刚买车, 他可是

洒脱得很, 车坏了撂路边就走

□记者 赵玉杰

车没油在路边抛锚了? 车主有急事离开了? 窃贼慌乱中将赃车丢弃了? 昨日, 老城公安分局巡警大队民警在巡逻中, 发现一辆敞着车门的中华小轿车。让人感到奇怪的是, 车上插着车钥匙, 油箱也是满满的, 就是不见司机。

18日20时许, 巡警岳宗立等人在巡逻至定鼎立交桥时, 发现桥下非机动车道上停着一辆轿车。走近一看, 这是一辆车牌号为豫CN9789的黑色中华牌小轿车, 车内无人。

一开始, 民警们还以为, 车主是将车停在这里后到附近方便。这里并非停车位, 民警们开始在附近寻找车主, 但始终没有找到。

19日凌晨1时许, 民警们又巡逻至此, 发现这辆小轿车仍在原地。他们感到有点奇

怪, 便又走过去查看: 车里仍然没人, 车门大开, 车钥匙插在车上。此外, 这车的后窗户半开着。

窗户开了, 不会是有不法分子在打车的注意吧? 民警们决定对这辆车采取保护措施。民警们发现, 该车的油箱满满的, 车内有一些关于工程的单据和一张名片, 但名片上的电话号码却始终打不通。

查看机动车信息后民警们发现, 该车的登记地址是西工区中州中路239号。民警们来到239号院走访得知, 这辆车的车主是居民付某。

车主找到了。付某说, 车是新买的, 在18日当天出了些小毛病。付某没空去修, 又有急事要离开, 就干脆把车停在了路上, 但忘了拔车钥匙。

截至记者发稿时, 车主已经将车领回。

远离便秘困扰的“秘密武器” ——阿新无糖酸牛奶

一、每天两杯无糖奶, 轻轻松松远离便秘

随着人们生活水平的不断提高, 食物越来越精细, 可有些人的身体素质反而越来越糟糕, 体内循环紊乱, 肠道菌群失衡的人也越来越多。肠道菌群失衡、便秘使人们深受困扰, 更会严重影响人们的生活质量。

为开发适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品, 洛阳阿新奶业技术研发人员进行了无数次的调配、测试。终于, 2009年3月份凝聚着阿新人智慧与汗水的无糖酸

牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品面市了。经过公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈, 无糖酸牛奶以其质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞, 特别是有便秘现象的消费者, 更是对这种产品青睐有加, 因为每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶, 不到1个星期, 肠胃就舒服通畅多了, 轻轻松松解决了难言痛苦, 提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点, 还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶, 能促进消化吸收, 通过产生大量的短链脂肪酸, 促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压, 从而能较好地调整体内循环, 缓解便秘。
2. 维护肠道菌群生态平衡, 形成生物屏障, 抑制有害菌对肠道的入侵, 提高人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖, 而是选

用功能性甜味剂糖醇, 可以避免血糖水平的升高, 是糖尿病患者理想的乳制品。

所以, “阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品, 更是预防和缓解便秘的有效“武器”。

全市所有奶点均可订购。

洛阳晚报物流配送专线: 66778866 63232114
阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535